Correction de la page 100.

oCalale 155+40=195 136+50=186

136+60=194 79+20=199

© Calevle: 138-20-118  76-40=136
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183-50=133  167-30=137 |
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© Probléme Dans la ferme, ily 2 32 poules
et des canards. En tout, cela fait 54 animaux.
Combien de canards y a-t-il 7
Taréponse : 22 canards
Toncakul: 54 - 32 =22
\ ouS54=32+22

p
(O Probléme Le pére de Rose achéte
3 barquettes de 4 kiwis.
Combien de kiwis a-t-il achetés en tout 7
Taréponse: 12 kiwis
. Toncakul:4+4+4=12
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les petits PLEE

Retrouve les chiffres
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qui manguent.
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